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Αξιότιμη βουλευτή κα Ελένη Σταύρου  
Αγαπητές προέδροι Άρτεμις Γιορδαμλή, Έλενα Τάνου, Άντια Ιωαννίδου και Κρίστια 
Ροδοσθένους  
Αγαπητές κυρίες και κύριοι, 
 
Καλησπέρα  
 
Εκ μέρους του συμβουλίου του ΟΓΕΕ Λεμεσού σας καλωσορίζω στη 6η μας εκδήλωση για την 
επιχειρηματικότητα που διοργανώνουμε στον ίδιο ζεστό χώρο του Columbia Plaza από το 
2013. Για φέτος επιλέξαμε να εξετάσουμε πότε εκδηλώνεται η γυναικεία επιχειρηματικότητα 
συναρτήσει του χρόνου σε συνεργασία με την Deloitte και τους ID–GC μέσα από την «μελέτη 
περιπτώσεων». 
  
Η αποψινή είναι μια ιδιαίτερη βραδιά, συμπίπτει με το πλήρωμα του χρόνου για την θητεία 
του Διοικητικού μας Συμβουλίου. Με τις εκλογές του Γενάρη (θα ανακοινώσουμε 
λεπτομέρειες αργότερα) θα προκύψει νέο συμβούλιο το οποίο αναμένεται και χαρισματικό 
και αναβαθμισμένο. 
 
Μιλώντας για εκλογές – πολλές φορές ρωτώμαστε γιατί να γίνει κάποια μέλος και τι θα 
αποκομίσει – και θα επιχειρήσω να απαντήσω ξανά. 
Ο ΟΓΕΕ δεν είναι εκτοξευτήρας – δεν μπορεί να σας προσγειώσει στη θέση που 
ονειρευτήκατε, να σας προσγειώσει όμως στην «πραγματικότητα», μπορεί. Θα υπήρχαν 
σήμερα λίγες έστω γυναίκες υπουργοί και υφυπουργοί, μερική ποσόστωση σε ψηφοδέλτια 
και διορισμοί γυναικών στα Διοικητικά Συμβούλια ημικρατικών αν δεν πίεζαν οργανώσεις 
μαζί και η δική μας; Αυτή είναι η πραγματικότητα. Τον ΟΓΕΕ θα τον παρομοίαζα περισσότερο 
με ένα «βαγόνι για τις ανηφόρες». Μας βοηθά να ανέβουμε τον δρόμο προς την ισότητα. 
 
Είμαστε μέλη σε μάχιμο Οργανισμό πρώτης γραμμής που δημιουργήθηκε για τα 
αναπληρώσει τα ελλείμματα ισότητας των φύλων. Χωρίς η κάθε μια μας να γνωρίζει πως και 
τι θα ήμασταν αν υπήρχε ισότητα, χωρίς να γνωρίζουμε τι χάνουμε ή χάσαμε ως γυναίκες 
που ζούμε στην προ-ισότητας εποχή, με το να είμαστε μέλη δηλώνουμε την αξίωση μας για 
διόρθωση.  
 
Ο 21ος είναι ο αιώνας της αλλαγής για τα θέματα ισότητας, το πότε όμως θα έλθει η αλλαγή, 
αν θα την προκαλέσουμε και προλάβουμε να βιώσουμε οι ίδιες είναι θέμα επιλογής. Ο 
Οργανισμός επιλέγει να μας το θυμίζει και να διεκδικεί την αλλαγή, και εμείς επιλέγουμε μια 
θέση ή όχι στο βαγόνι. 
 
 
Πριν σας χαιρετίσω και βλέποντας ανάμεσα σας πρόσωπα σημαντικά για τον οργανισμό και 
εμένα προσωπικά επιτρέψτε μου μια παρένθεση.  
 
Νιώθω ότι υπήρξα πολύ τυχερή πρόεδρος, τ’ έχω πει μυριάκις, πρώτη φορά δημόσια. Τυχερή 
να με περιβάλλουν διαλεχτές μία προς μία προσωπικότητες που με προστάτεψαν, με 
χαλιναγώγησαν, με συμβούλεψαν, με ενεθάρρυναν και με νουθέτησαν εκεί και όσο έπρεπε.  
 
Οι φίλες κατανοούν και συναισθάνονται βαθιά, συγχωρούν και μοιράζονται τα ουσιώτη, οι 
φίλες εμπνέουν και εσείς εμπνεύσατε ταπεινότητα. 
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Υπήρξα τυχερή γιατί είχα δίπλα μου κυρίες με κεφαλαία, τις Θεανώ, Φανή, Φανή και Θεανώ 
χωρίς σειρά, Μαρίνα και Σοφία, Μαρία Παραδεισιώτου και Μαρία, Γάατα, κα Άντια, Ντίνα 
Άρτεμι, Κρίστια Ευγενία, Μάρω και βρήκα στην πορεία μου και άλλες τις Ρίτα, Έλενα και την 
κάθε μια από σας που με αντιμετώπισε με ειλικρίνεια. Σας συγχαίρω για την υπομονή σας 
και με τιμά η αγκαλιά σας.  
 
Η επίλεκτη αυτή ομάδα του συμβουλίου σχολιάστηκε εγκωμιαστικά από πολλούς και έκανε 
το διάβα μας ουσιαστικό και αξιοπρεπές. Κρατήστε αυτά για την συνέχεια.  
 
Αγαπητές φίλες, για να μην το κουράσω επιτρέψτε μου να κλείσω με ευχές. Εύχομαι λοιπον 
σε όλες ανεξαιραίτως,  

όταν θα αναμετρηθείτε με το έργο σας, να νιώσετε μικρές,  
όταν αναμετρηθείτε με την στάση, τους χειρισμούς και τα καθημερινά να νιώθετε 
πάντα μεγάλες (αποφεύγοντας δηλαδή τις μικρότητες και τα ευτελή).  

 
 
Ευχαριστώ όλους που είστε σήμερα μαζί μας και τους σταθερούς μας συνεργάτες,  

την τηλεόραση Κάπιταλ,  
την Εφημερίδα Λεμεσός,  
το ΚΑΝΑΛΙ 6, 
τον φωτογράφο μας κ Ανδρέα Χριστοφόρου και  
την Διεύθυνση και προσωπικό του χώρο που μας φιλοξενεί κάθε χρόνο εδώ στο 
Columbia Plaza. 

 
 
Καλή επιτυχία στην εκδήλωση και στις κυρίες που θα μοιραστούν μαζί μας τα όνειρα τους. 
 
 
Πέπη Ορφανίδου  
Πρόεδρος ΔΣ ΟΓΕΕ Λεμεσού, 26.11.2018 


